



今晚7星彩奖池为**2.99亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 广州体彩助力梅州 篮球赛场焕然一新

梅州平远东石镇篮球邀请赛及篮球场升级改造资助仪式日前举行

为了让基层体育火起来,乡村振兴兴旺起来,广州体彩主动担当,通过支持篮球赛事、改造运动场地、开展公益互动等方式,给梅州平远东石镇的乡亲们带来了一场体育文化盛宴,也为即将到来的十五运会添了把火!

■新快报记者 陆妍思  
通讯员 李琪



## 球场焕新,赋能基层体育事业发展

“喜迎十五运——中国体育彩票·2025年东石镇篮球邀请赛及篮球场升级改造资助仪式”近日分别在平远县文化体育中心与东石镇社区体育公园举行。该活动由广州市体育局指导,汇聚广州体彩、广州天河体育中心、广州体育职业技术学院以及平远县、东石镇等多方合力。

仪式现场,资助牌匾交接环节顺利完成,标志着新球场正式投入使用。全新升级的篮球场采用高标准硅PU地面材质铺设,兼具专业性与实用性,集比赛、训练、休闲功能于一体,成为东石镇全新的全民健身好去处。

这一升级改造工程是体育帮扶的生动实践,不仅优化了群众健身环境,更搭建起乡村振兴与全民健身协同发展的桥

梁,让体育惠民成果切实惠及基层。

## 星光闪耀,点燃青少年的篮球梦想

在崭新的球场上,CBA广州队球员及教练组一行18人惊喜亮相,瞬间点燃现场气氛。职业球员们耐心细致地指导当地青少年篮球爱好者,示范讲解运球技巧、投篮姿势等。现场掌声与欢呼声不绝于耳。

随后,球员们向12名学生运动员代表赠送签名篮球,并寄语“坚持热爱,勇敢追梦”,激励少年们在篮球道路上砥砺前行。

## 以球会友,营造全民健身浓厚氛围

当晚,一场别开生面的友谊赛在焕然一新的球场激情上演。CBA广州队与平远县篮球爱好者代表队展开激烈角逐。

职业球员凭借精湛技艺和密切配合赢得满堂喝彩,本土队员则以顽强拼搏展现东石镇深厚的篮球底蕴。赛后双方球员握手致意,诠释了“以球会友、共促发展”的深刻内涵,彰显了体育精神的力量。

## 公益同行,公益体彩助推乡村振兴

本次活动得到了中国体育彩票的大力支持。此次支持举办篮球邀请赛及球场升级改造,是广州体彩践行社会责任、助力乡村振兴、助推“百千万工程”的又一力证。

未来,广州体彩将继续发挥“公益事业助推器”“体育事业生命线”的作用,推动更多优质体育资源下沉乡村,让体育成为乡村振兴的新引擎,为健康中国建设贡献力量。



## 开奖信息

### 超级大乐透 第2025097期

奖等	中奖号码	单注奖金
一等奖	05 24 25 32 34 后区01 09	最高1800万
二等奖	● ● ● ● + ○ ○	浮动奖金
三等奖	● ● ● ●	10000元
四等奖	● ● ● ○ + ○ ○	3000元
五等奖	● ● ● ○ + ○	300元
六等奖	● ● ○ + ○ ○	200元
七等奖	● ● ● ○	100元
八等奖	● ● ○ ○	15元
九等奖	● ○ ○ ○	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### 排列3 第2025227期

中奖号码 4 5 3

### 排列5

中奖号码 4 5 3 9 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086



## 彩市动态

### 江苏体彩 赠票1800万元

江苏体彩于8月25日推出购大乐透“幸运套餐”和“一票10注”赠票活动。活动期间,凡在江苏省内销售网点采用四种“幸运套餐”和“一票10注”投注方式购买大乐透(含预售票;多期票仅首期参与,补打票不参与)的购彩者,如在票面出现中奖文字,即可获取对应赠票奖品。本次活动预计开展15期,活动预设资金1800万元。

### 北京体彩 开展专项巡检

近日,北京体彩组织开展了体彩实体店责任彩票专项巡检,覆盖全市4600余家在售实体店。检查重点为引导理性购彩措施施工具及警示标语张贴摆放、理解使用情况,贯彻坚决杜绝向未成年人售彩及兑奖情况。在杜绝向未成年人售彩及兑奖方面,未发现违规行为;部分实体店存在宣传物料缺损、摆放位置不显著或被遮挡、销售人员对宣传物料内容不清楚或掌握不熟练等问题。目前,存在问题的实体店已全部整改完毕。



## 肇庆 体彩助力青少年高尔夫球锦标赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 日前,2025年广东省青少年高尔夫球锦标赛在肇庆市金立肇庆高尔夫俱乐部激情开赛,本次赛事得到中国体育彩票的大力支持。

广东省高尔夫球运动中心相关负责人介绍,本次赛事是年度最重要的省级单项赛事之一,肩负着挖掘和培养高水平竞技后备人才的重任。赛事共吸引了来自全省16个地市及社会俱乐部代表队的125名青少年高尔夫球选手参赛。

在为期三天的赛程中,选手们按年

龄分为甲组(13—18岁)和乙组(9—12岁),通过三轮54洞比杆赛的激烈角逐,争夺男、女子团体及个人共8个项目的桂冠。

一直以来,中国体育彩票始终坚持“来之于民、用之于民”的初心,用公益之力托举青少年体育梦想。本次赛事的圆满举办,再次见证了体彩公益金在助力青少年体育发展中的坚实力量。

肇庆体彩表示,接下来将以赛事为杠杆,为省内青少年运动员提供更优质的锻炼平台和竞争机会,继续推动整体竞技水平提升。



## 梅州 开展主题党日活动缅怀先烈

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梅州体彩报道 为传承红色基因,筑牢信仰之基,近日,梅州体彩中心党支部前往大埔县三河坝战役纪念馆开展主题为“缅怀革命先烈 传承奋斗精神”的主题党日活动。

三河坝是一片洒满了英雄热血的红色土地,承载着厚重的革命历史。

参与活动的全体人员沿着历史的足迹,认真观看每一幅照片、每一段文字记载。这些珍贵的历史资料,生动地

再现了当年硝烟弥漫的峥嵘岁月,让大家真切感受到了革命先辈们为了实现理想信念,不惜抛头颅洒热血的伟大精神。大家认真聆听讲解,对革命先辈们的英勇事迹有了更深刻的认识和理解。

活动结束后,大家纷纷表示在今后的工作中,要以革命先烈为榜样,把满腔的爱国热情转化为干事创业的强大动力,以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力,在新时代新征程上勇担使命、再立新功。